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Kedves Barátaink ! 
 
Nagy örömmel közöljük, hogy októberben velünk van VLAJ Márk atya, aki a Győri 
Egyházmegyéből érkezett hozzánk egy hónapra, hogy a doktori disszertációjához 
kutatásokat végezzen, és közben tökéletesítse francia nyelvtudását. Márk atya fogja az 
októberi négy misét celebrálni, a hívek rendelkezésére áll, gyónási lehetőség is van. 
Fogadjuk sok szeretettel   

 
SZENTMISÉK  
 
Október 9. vasárnap, 11 óra 

Ünnepi Szent István mise a Misszióban                    
  
Október 16. vasárnap, 11 óra 
        
                  Az ünnepi szentmise tiszteletbeli vendége KOSZMOVSZKY Edina, aki október 

13-án magyar állami kitüntetést vesz át HABSBURG György nagykövet úrtól. 
A szentmise után az ’56-os szabadságharcról emlékezünk meg, amelyben 
tiszteletbeli vendégünk is hősiesen részt vett. Ezt követi a koszorúzás 
Mindszenty bìboros emlékére. 

              18 órakor koszorúzás a Diadalívnél. 
                   A részletes ünnepi programot a melléklet tartalmazza 
  
Október 23. vasárnap, 11 óra 
                  Szentmise a Misszióban 
 
Október 30. vasárnap, 11 óra 

          Szentmise a Misszióban 
 
 

OKTÓBER 6.  -  NEMZETI GYÁSZNAP 
 

Az 1848-49-es szabadságharc bukása utáni véres császári megtorlásnak számos hazafi esett 
áldozatul vagy kényszerült hosszú évekre emigrációba.  Ezek az események ihlették Arany 
Jánost a „A walesi bárdok „  és Jókai Mórt  „A kőszívű ember fiai” című  művének 
megírására, melyben  emléket állítanak a szabadságért  életüket áldozó hősöknek. 

 
 
Az aradi Szabadság-szobor Zala György alkotása, melyet 1890-ben avattak fel. 
A szobor talapzatán az 1849. október 6-án  Aradon kivégzett 13 tábornok 
bronz domborművét helyezték el.  
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„ A múlt nem mögöttünk van, hanem bennünk.” 

Csoóri Sándor költő (1930-2016) 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Sinka István: Üdv néked Ifjúság! 

 

Üdv néked Ifjúság! Üdvözlégy magyar nép, 
ki lángban és vérben születtél meg újra 

három nagy éjszakán vad ágyúdörgésben! 
Melyik nép írta fel mostanában nevét 

így, hogy aranyat adott kezébe Isten ujja? 
S mely nép beszélt így az önmaga nevében, 

mint angyal, mikor a harsonát fújja? 
Bús igájának fájára írja hát, 

s mint annyiszor a megsárgult ezer évben 
vérrel és vassal tanítja zsarnokát. 

 
Buda, 1956. október 26. 

 
Juhász Gyula: Október 

 (részlet) 

Szüret tüzei égnek, 
Szólnak szüreti nóták 
S a szőlőhegyek hátán 
Venyige lombja pirkad 

És megszépül csöndesen 
Az egész mulandóság. 

 

 

 

 
A szüret időpontja a 18-19. században valamilyen jeles naphoz kötődött. Szent Mihálytól 

(szeptember 29.) Simon-Júdás (október 28.) napjáig. 



3 
 

 
A nagykövet tollából: Franciaország és Magyarország öröktől fogva 

 
Pascale Andréani francia nagykövettel nemrég megjelent könyvéről 

beszélgetünk 
 

Elhangzott: 2022.08.12. 21:04 
 
Szerkesztő: Pozsgai Nóra 
Zenei szerkesztő: Laczó Zoltán Vince 
 

A  beszélgetés az alábbi elérhetőségen hallgatható meg a  4.38  perctől kezdődően: 
https://www.katolikusradio.hu/musoraink/adas/591353 

Pascale Andréani zongoraművész is lehetett volna, s majdnem Budapestre jött tanulni a 
Zeneakadémiára. Végül mégis a külügyi pályát választotta. Gazdag diplomáciai karriert tudhat 
maga mögött, volt miniszterelnöki és elnöki tanácsadó, dogozott New Yorkban. Mégis, nagy 
jutalomnak érezte, amikor négy évvel ezelőtt, pályája utolsó külföldi állomásaként Budapestre 
nevezték ki nagykövetnek. 

Szolgálata elejétől fogva kutatta közös dolgainkat, kereste azokat a szálakat, amik a két 
nemzetet összefűzik. Hiszen Magyarország és Franciaország évszázadok óta számos ponton 
kötődött egymáshoz, kulturális, gazdasági, diplomáciai téren. Ilyen kapocs volt Victor Hugo 
mély barátsága Teleki Sándor gróffal, Madarász Viktor és Munkácsy Mihály franciaországi 
működése, vagy XIV. Lajos kötődése a tokaji borhoz. 

A nagykövet asszony budapesti szolgálata idén véget ér, de búcsúzóul itt hagyja kutatásainak 
gyümölcsét: A nagykövet tollából című, gyönyörűen illusztrált, kétnyelvű könyvet, amelyben a 
legizgalmasabb közös történeteinkből szemezget. 
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HíREINK     
 
 A  büfé működtetéséhez továbbra is önkéntes segítségre van szükségünk. Kérjük, 

hogy aki erre vállalkozik, jelezze a Misszió e-mail címén : 
missioncatholique@orange.fr vagy Szinyei Melindánál : 06.13.74.14.82. Ha nincs 
jelentkező, a büfé zárva marad.  
 

 
 Karácsonyi vásár 
    December 2. és 4. között tervezzük, de csak akkor tartjuk meg, ha van elég segítség    
    az  előkészítéshez,  három  napig   a  lebonyolításhoz,  és  az  elrámoláshoz. A büfé  
    működéséhez  is  várjuk  az  önkénteseket. Ha nincs  elég segítség,  nem  tudjuk  
    megtartani a vásárt. 

 
 
IN MEMORIAM  
 
Nagyóhaji VIZY ISTVÁN 
(1941-2022) 
 
Megrendülten olvastuk a szomorú hírt, hogy VIZY Istvánt, a Misszió aktív tagját és 
támogatóját, a Máltai Lovagrend kegyelmi lovagját 2022. szeptember 20-án magához 
szólította az Úr.  
István 15 évesen élte át az 1956-os forradalmat. Érettségi után nem vették fel az egyetemre, 
mint sok más társát, akik részt vettek a tüntetésekben. Technikusi bizonyítványával már 
bejutott a Budapesti Közgazdasági Egyetemre, ahol 25 éves korában diplomázott. 
Magyarországi közgazdász diplomájával a zsebében 1965-ben hivatalos útlevéllel utazott 
Németországba azzal az elhatározással, hogy a „kommunisták által uralt országba” többé 
nem tér vissza. Nehéz időszak kezdődött számára, amelyen nagy bátorsággal és kitartással 
lett úrrá. Megtanult németül, megszerezte a német diplomát is,  és az államvizsga után a 
Siemens AG-nál kapott állást. Egy francia diáklány, Gisèle lett a felesége, akivel átköltözött 
Franciaországba. Szaktudását több nemzetközi vállalat is igénybe vette, sőt a 
rendeszerváltás után dolgozott az új Antall-adminisztrációban is egy rövid ideig.  
 
A máltai rendbe 2007-ben vették fel, és élete végéig a Magyar Máltai Lovagok Szövetségének 
elnöki tisztségét látta el.  
 
Hazáját soha nem felejtette el, felesége és két lánya is tökéletesen beszélnek magyarul, 
nyugdíjasként négy szép unokájával gyakran utazott Magyarországra, és igyekezett nekik 
magyar öntudatot adni.  
 
„Egész életemben azon munkálkodtam, hogy amit a kommunizmus elvett tőlem, azt az új 
hazában pótlolni tudjam. Amit nem tudtak elvenni, az a haza szeretete” – írta István az 
„Életsorsok Magyar máltai lovagok száműzetésben” cìmű könyvben (Szerkesztette : 
Okolicsányi Lajos és Révay Péter, Budapest 2017).  
 
A párizsi magyar közösség hálás szeretettel megőrzi István emlékét, Gisèle-nek és 
családjának meghatottan fejezzük ki részvétünket, átérezzük fájdalmukat. Óhaja szerint 
Istvánt  a Pest megyei Farmoson helyezték örök nyugalomra a családi temetőben. 
Nyugodjék békében ! 
 
Sok szeretettel és imával,                              
                                                                                                  az Egyháztanács tagjai 


